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۶ تکلیف: شماره ی

:١ مسئله ی

y

z

x

بΎیرید نظر در را زیر برداری میدان

F = (2− y)êx + (z − x)êy + yêz

مسیر (در ش΋ل در شده داده نشان بسته ی مسیر بر را
∮
F · dl انتگرال

حساب ((0, 0, 0) → (1, 1, 1) → (1, 1, 0) → (0, 0, 0) نقاط̃
کنید.

:٢ مسئله ی
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بΎیرید نظر در را زیر برداری میدان

F = ρ cosϕêρ + sinϕêϕ

داده نشان abcd بسته ی مسیر روی بر را
∮
F · dl انتگرال

کنید. حساب ش΋ل، در شده

:٣ مسئله ی
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بΎیرید نظر در را زیر برداری میدان

F =

(
1 +

1

ρ

)
sinϕêz

΀سط) A ΀سط بر را)
∫
A
F ·da (انتگرال را F میدان شار

کنید. حساب ش΋ل، در شده داده نشان (abcd بسته ی ͳمنحن
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:۴ مسئله ی

معادله ی با R که شعاع به نیم کره ای حجم درون را
∫
fdv انتگرال بΎیرید. نظر در f = 2(x+ y + z) اس΋الر میدان

کنید. پیدا مͳ شود، مشخص x2 + y2 + z2 = R2, z > 0

:۵ مسئله ی

به نیم کره ای با که بسته ای ΀سط روی بر را F میدان شار بΎیرید. نظر در F = x2êx + y2êy + z2êz برداری میدان
پیدا مͳ شود، مشخص z = 0 صفحه ی در R شعاع به دایره ی و x2 + y2 + z2 = R2, z > 0 معادله ی به R شعاع

کنید.


